

周荣跃:

为民初心坚如磐

通讯员 刘纪明 张菲

“周指导员,走马岗堵车十分严重,估计游客有一万余人了。”近日,“枫桥交警”工作群发出呼叫,诸暨市枫桥交警中队指导员周荣跃迅速调整警力部署,增员疏导、分流,并通过“平安行志愿者联盟”等群组呼吁本地游客让行。

走马岗层峦叠嶂,风景秀丽,每到周末假日就会吸引来自上海、江苏等地大量游客,因山区道路崎岖狭窄,给交通管理带来较大压力。为维护共富生态环境,周荣跃在全力组织维护交通秩序的同时,多次向政府献计献策,解决难题,并积极发动网格员及志愿者、党员干部参与交通维护。

周荣跃是一名军转干部,2009年军转警后,不改为民初心,笃行实干,迅速转型成长为中队事故处理、执法办案业务骨干,并再次走上中层领导岗位,为“枫桥式交警中队”创建发光发热。

发动群众 巧手编织基层治理网

扎根枫桥交警中队12年来,周荣跃牵头落实交警中队党支部与社会组织党支部的党建联建,近年来共组建53个“平安行志愿者联盟”等社会组织,引导参与基层交通管理。

同时,周荣跃积极探索创新农村交通网格化管理方法,把农村“两站两员”建设纳入基层治理网格化,于2019年在辖区三个镇乡组建第一支由135人组成的交管网

格员队伍,经常为他们进行业务培训指导,让网格员在道路安全隐患排查、违法行为劝导、轻微交通事故处理、后续调解处理等方面发挥积极作用,缓解警力不足难题。

2024年,周荣跃被评为诸暨市优秀党务工作者。

心系群众 当好矛盾调解热心人

近年来,由周荣跃负责的交通事故调解中心按照“依法调解、优先调解”的原则,充分依托“浙里快处”事故处理平台,探索实践交通事故“快处、快调、快审、快赔”的“一件事”改革。

2024年10月11日,辖区赵家镇村民葛某骑电瓶车上班途中,被倾倒在路面上的香榧青皮渣绊倒受伤,花费医疗费18000元。葛某维权索赔时,相关企业或榧农互相扯皮,使问题难以解决。

周荣跃急群众之所急,多次与镇政府主要领导、司法调解员开会商议,并走访企业、村委,最终解决了事故的赔偿问题,由政府筹助、相关企业、村级合作社、保洁公司共同赔偿受伤者的经济损失。周荣跃还提出行之有效的措施建议,消除了群众出行安全隐患。

同年12月4日,福建的郑某驾驶轿车在枫桥镇与骑电瓶车的张某发生碰撞,造成张某受伤。为让郑某不用来回长途奔波解决问题,周荣跃和调解员与双方沟通联系后,启用“云上警务”成功调解纠纷。

线上调解模式的运用,极大提高了调



周荣跃为网格员进行业务培训

解效率,实现了高效便民的纠纷化解目标。近年来,中队辖区90%以上的亡人事故通过司法调解解决,80%以上的交通事故实现快速处理,真正做到了“矛盾不上交”。

2021年6月,枫桥交警中队被公安部授予集体一等功,2022年被评为全国公安机关爱民模范集体、全省“人民满意的公务员集体”。

严格监督 增强群众法治获得感

1月17日,枫桥镇阳春村发生一起交通事故,村民余某驾轿车与黄某的电瓶车相撞,造成黄某受伤及车辆损坏。这起事

故本身伤者伤势不重,适用简易程序处理,但周荣跃在案件处理过程中,发现了两个问题,于是多次召集民警、辅警讨论案子定性问题,最后用一般程序立案处理,圆满解决纠纷。

周荣跃作为中队兼职法制员,日常担负执法办案指导监督工作,他认真审核每一起案件,让每一起案件都经得起法律的检验,让人民群众感受到公平正义。近三年来,周荣跃经手审核一般程序事故89起,处理协调难度较大的案件112起,保证经办的案子无高风险执法问题。

枫桥交警中队多年保持积案为零、有责投诉案件为零、民意感知满意度达100%的记录。2020年6月,枫桥交警中队被公安部命名为“全国执法规范示范单位”。

生态安全共守护

近日,余姚市司法局四明山司法所联合四明山镇平安法治办,以“普法宣传+清网巡查”为抓手,推进野生动物保护工作,筑牢生态安全屏障。

通讯员 王灵秀



联动治理除隐患

通讯员 宗琳玲

本报讯 近日,义乌市电动自行车安全隐患全链条整治工作专班推出七大攻坚举措,“疏堵迭代”构建全链条安全生态。

商务、经信、发改、市场监管、公安和消

防等部门协同推进电动自行车综合治理,严查虚假促销行为,简化补贴申领手续,加速隐患车辆淘汰;推进充电设施增建,盘活15分钟生活圈闲置空间,推动充电设施电价居民化改造,明确9月底前完成全市充电桩服务费透明化监管;同时倒查火灾事故责任,严查“飞线充电”等行为。

债权转让暨催收联合公告

根据唐勇(公民身份号码:330421196105130010)与潘文杰(公民身份号码:330226198312163675)签订的债权转让协议,唐勇所合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从权利),已于2024年1月15日依法转让给潘文杰,唐

勇特公告通知各债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向潘文杰履行相关义务。

潘文杰作为上述资产的受让人,现公告要求债务人及担保人或义务承担人,从公告之日起向潘文杰履行法院生效法律文书所确定的义务。特此公告。联系电话:13566637799

唐勇 潘文杰 2025年4月2日

债务人	债务情况(单位:人民币元)		保证人	抵押物	法律文书依据
	原债权银行	本金(截至2024.9.26)			
宁波市美商电器有限公司	中国银行	2014445.82	0	胡时国、胡银芳、宁波市霞光旅游用品厂、姜建平(宁波市双悦彩印包装厂)	胡时国、胡银芳、宁波市霞光旅游用品厂、姜建平(宁波市双悦彩印包装厂)

注:1.上表仅列示截至2024年9月26日(已拍卖抵押物的执行款受领完毕当日)的债权本金余额及利息余额。

借款人和担保人应付给潘文杰的本金、利息、罚息、违约金及其它应付款最终以生效法律文书确定方法计算出的

警企共建促发展

通讯员 尤朦婷

本报讯 近日,在台州市路桥区金清镇之恩园区,危化品生产、经营、使用、运输、废弃处置等各个环节运行顺畅,辖区民警正深入企业,检查生产经营状况,并向员工宣传防诈骗知识。

针对辖区企业发生的各类矛盾纠纷,今年以来,路桥公安分局金清派出所摸索总结出“联+谈+化+访”工作法,即镇政府工作人员、社区民警发现矛盾纠纷后,积极控制事态发展,并做好登记,调解完成后通

过走访调查、电话交流等方式进行回访。

此外,该所成立“服务专班”,按需精准绘制综合检查、便民服务的实事清单,联合多部门开展消防、危化品使用等综合检查。为满足企业和员工在复工复产期间的办事需求,该所开通“绿色通道”,提供错时办、延时办、预约办等特色服务。

健全警企联动、提升服务质量、织密巡逻巡防……近年来,金清派出所在护企安商的赛道上奋力前行,以高标准、实举措持续优化营商环境,为高质量发展贡献公安力量。

科技赋能创未来

通讯员 费宏

三维模型等。

作为新时代的消防救援人员,不仅要具备过硬的业务素质和勇敢无畏的精神风貌,更要紧跟时代步伐,不断提升自身的科技素养和创新能力,此次主题党日活动通过实地考察与交流,加强了消防员对数字经济与智能制造的理解。

公告

根据舟山市普陀区人民法院裁定认可《舟山浩耀置业有限公司破产清算案财产管理、变价和分配方案》,管理人已对破产财产实施分配。管理人根据前述分配方案,已于2022年2月14日进行第一次分配,仅清偿职工债权1,471,253.82元,普

通债权的清偿率为0。本次分配为最后分配。2023年12月28日,法院裁定终结破产程序。根据《中华人民共和国企业破产法》第一百一十八条之规定,债权人未受领的破产财产分配额,管理人应当提存。债权人自最后分配公告之日起满二个月仍不领取的,视为放弃受领分配的权利。

尚未受领的职工债权人:薛毓丽。特此公告

舟山浩耀置业有限公司管理人 2025年4月2日

债权转让暨催收联合公告

与吴建辉(受让人)于2025年3月21日签署《债权转让合同》,出让人将下列债权项下全部权益依法转让给受让人。

单位:人民币元 基准日:2025年2月24日

序号	借款人	借款合同编号	本金余额	欠息	债权小计	担保人	抵押人	担保合同编号
1	俞建明、童连春	浙民泰商银借字第DK090516000806号	699889.99	817475.71	1517365.7	/	兰溪市水亭乡建明榨水厂	浙民泰商银抵字(2014)第DY090514000036号
2	陈晓刚、徐丽珍	浙民泰商银借字第DK090514000724号	1999922.03	2630725.08	4630647.11	/	陈坤寿、陈志连	浙民泰商银抵字(2013)第DY090513000016号

我们在此要求上述债权项下债务人、担保人(抵押人)(下称义务人)立即向受让人履行相应合同约定或判决确定的全部义务,利息、罚息、违约金及其它应付款按相应合同或生效法律文书确定的方法据实计算至还清之日止。如义务人更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失

民事主体资格,请相关承债主体、清算主体代为履行或承担清算责任。

联系电话:18757892916、0579-82369056

浙江民泰商业银行股份有限公司金华分行

吴建辉 2025年4月2日